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ATA N°011/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio as dezoito 
horas e um minuto no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da  Camara  
Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Alcides 
Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou-se a Quadragésima Oitava Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro-Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato Stolf, 
ErIon Dionizio, lvonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, 
Lucimar Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e 
Valdenir Martins. Havendo quárum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos da sessão. No expediente, o Primeiro-Secretario procedeu a leitura das 
reivindicações dos Senhores Vereadores: Moção Honrosa de Reconhecimento n° 
004/2026 do Vereador Professor ErIon, endereçada ao ao Senhor Milton Wanderley 
Capucci, em reconhecimento por sua relevante atuação em prol do fortalecimento do 
setor agropecuário regional. Indicação n° 106/2026 do Vereador Vagner Policia 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do Departamento Municipal de Transito de 

lvinhema - DEMTRIVI, solicitando a realização de um estudo técnico para o 
aperfeiçoamento do transito municipal de lvinhema, especialmente no que se refere 
a melhoria da sinalização, instalação de placas e implantação de vias de mão única 
em locais necessários. Indicação n° 107/2026 da Vereadora lvonete Mendonça 

Borba endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal com 

cópias ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do Departamento Municipal de Transito 

de lvinhema- DEMTRIVI e ao Sr. Adriano Tiburcio de Sousa, Secretário Municipal de 
Educação, objetivando que seja desenvolvidos esforços para viabilizar a 
implantação e ampliação do "Programa DEMTRIVI vai à Escola", nas Escolas 
Estaduais, Particulares e Municipais do Município de lvinhema-MS. Indicação n° 

109/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  

Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretária 

Municipal de Finanças, solicitando a criação de programa para distribuição gratuita 
de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), aos trabalhadores rurais do 
município, especialmente aqueles que atuam diariamente sob exposição direta ao 

sol. Indicação n° 110/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr.  Victor  Hugo 
Omitto, Secretário Municipal de Habitação e Trabalho, solicitando a implantação de 
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um programa de apoio a melhoria das moradias de trabalhadores rurais, incluindo 
reforma, ampliação e construção de habitações dignas nas áreas rurais do 
município. Indicação n° 111/2026 da Vereadora Denir endereçada ao Exmo. Sr.  
Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Lidemar Augusto 
da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a implantação 
de uma sala de artesanato em nosso município. Indicação n° 112/2026 da 
Vereadora Lucimar Viana endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafá de Souza Silva, Secretária 
Municipal de Saúde, para que seja realizado estudo técnico com a máxima urgência 
visando: A contratação e/ou ampliação do número de enfermeiros para atuação no 
Hospital Municipal  Reynaldo  Massi, no município de lvinhema/MS; A contratação de 
profissionais da área de Psicologia, especialmente voltados ao atendimento de 
pacientes em situação de vulnerabilidade emocional, como casos de automutilação, 
tentativas de suicídio e outros transtornos mentais. Indicação n° 113/2026 da 
Vereadora Lucimar Viana endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando que seja estudada 
a viabilidade de reforma no espaço atualmente utilizado pelo Projeto da Banda 

Municipal de lvinhema, ou, alternativamente, que seja analisada a possibilidade de 
sua realocação para um local mais adequado, que atenda de forma satisfatória ás 

necessidades estruturais e funcionais do projeto. Indicação n° 114/2026 do 

Vereador Gerson da Saúde endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do DEMTRIVI, 
solicitando estudos para a viabilidade de implantação de "Travessia Elevada" para 

pedestres na Avenida  Reynaldo  Massi, entre a Igreja Matriz São Paulo Apóstolo e o 

Centro Catequético. Indicação n° 115/2026 do Vereador Marcia Alves de Oliveira 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 
solicitando a construção de uma pista de caminhada ao redor do Estádio Saraivão. 

Indicação n° 116/2026 do Vereador Marcia Alves de Oliveira endereçada ao Exmo. 
Sr. José Roberto Teixeira (Zé Teixeira), Deputado Estadual, para que interceda junto 
ao Governo do Estado, viabilizar o recapeamento asfáltico da Rodovia MS-141, 
entre os Municípios de Navirai/MS e Ivinhema/MS, e no trecho entre os Municípios 

de Angélica/MS e Ivinhema/MS.Indicação n° 117/2026 do Vereador Bira 

endereçada ao endereçada ao Sr. Paulo Roberto da Silva, Superintendente do 

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA) no MS, bem como ao 
Ministério de Agricultura e Pecuaria do Estado de Mato Grosso do Sul - SFA/MS e 
ao Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, solicitando a 
regularização fundiária e a emissão de títulos do Assentamento São Sebastião, no 

Município de Ivinhema/MS. Indicação n° 118/2026 do Vereador Claudião do Raio X 

endereçada ao endereçada ao Exmo. Sr. José Roberto Teixeira (Zé Teixeira), 

Avenida Alcides Fuzinato, 130 — Centro — Fone (67) 3442-1887 CEP: 79740-000 — IVINHEMA/MS. 
secretaria@camaraivinhema.ms.qov.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

3  

  

Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 
Municipal, objetivando que seja desenvolvidos esforços para viabilizar a destinagão 

de um veiculo, a fim de atender ás demandas da Secretaria Municipal de 
Planejamento deste Município de lvinhema/MS. Indicação n° 119/2026 do Vereador 
José Wilson endereçada ao endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 

Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando que sejam 
realizados esforços no sentido de promover o asfaltamento do último trecho da Rua 
21, da Rua 19, bem como a continuidade da Avenida MarieIle Andrade Vieira (antiga 
Av. Paraguai), nas proximidades dessas vias, no Bairro Triguenã. Em seguida, 

prosseguiu-se com a Ordem do Dia, com a leitura dos projetos que foram 
submetidos para primeira discussão e votação: Projeto de Lei Ordinária n°. 
018/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que acrescenta os parágrafos 
§1°, §2° e §3° ao  art.  8° da Lei Municipal n°. 2.299, de 12 de agosto de 2025, e dá 
outras providências. 0 referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, 
sendo aprovado por maioria, com 9 (nove) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, 
este da Vereadora Lucimar Viana. Projeto de Lei Ordinária n°. 019/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
promover indenização administrativa aos proprietários de imóveis localizados em 
área imprópria para habitação, e dá outras providências. 0 referido projeto foi 
colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Ordinária n°. 020/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que autoriza o Poder Executivo Municipal conceder subvenção social ás entidades 
relacionadas, mediante Termo de Fomento, e dá outras providências. Com  

autorização do Plenário, o referido projeto foi colocado em única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Primeiro-Secretário 

procedeu á leitura do projeto que deu entrada na Casa: Projeto de Lei Ordinária n°. 

021/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que altera o  art.  8° da Lei 

Municipal n° 2.339/2025, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 
lvinhema, para o exercício financeiro de 2026, e dá outras providências. 0 projeto 

lido, seguiu com cópias aos Senhores Vereadores, bem como, ás respectivas 
comissões permanentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, 
Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de lvinhema. E, para constar, o Vereador Primeiro-Secretário, 
José Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, segue 
assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de Deliberações 
Vereador Benedito Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato 
Grosso do Sul, aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis. A 
presente ata é a versão resumida da ata eletrônica e contém, de forma sucinta, os 
assuntos tratados. A integra dos acontecimentos encontra-se registrada nas 
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gravações que compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara 
Municipal 	de 	Ivinhema, 	na 	página 	do 	Facebook 
(https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 
Câmara de lvinhema (https://www.youtube.com/tvcannaradeivinhema).  

Celso  Mir  fida Alves de Souza 
Presidente da  Camara  Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/202 

E 	son-  eginato Stolf 
Vice-Presidente da  Camara  Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026 

Erlon Dionizio 
Vereador/PODEMOS 

• 1 ,  

lvonete Mendonça Borba 
Vereac7-a/PSDB 

„ 
Gerson Gonalves de Carvalho 

Vereador/PSDB 

n da Silva 
1° Secretário da C  Mara-  unicipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026 

Lucimar Oliveira Viana 
Vereadora/MDB 
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Marcio 	 iveira 

	

V 	SDB 

aa--)i)va 
2° Secretário da Câmara Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026  

Val eni Martins 
Vereadora/PSD 
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